



盘点国庆黄金周各种奇葩乱象

青岛丽江频曝宰客 暴露旅游市场段位低

“国庆七天长假终于结束，黄金周期间各景点人满为患，黄牛趁机敲竹杠，导游强迫购物等状况，年年老生常谈，始终未见改观。“青岛38元大虾”、“天价蟹”、“丽江酒托”等宰客事件被密集曝出，引发舆论关注，暴露了部分旅游市场段位太低。有些商家为了迎合市场而标新立异的噱头，也让人大跌眼镜。”

最坑人

帝王蟹每500克398元属正常价

继青岛“天价虾”事件后，青岛一餐馆日前又被曝出“天价蟹”。

网友李女士回忆，10月4日晚间，其与同伴赴青岛旅游，被出租车司机带到市北区登州路啤酒街的原浆醇餐馆。

店员推介当地特色菜“帝王蟹”，并告知其每500克398元，“拔掉螃蟹腿上一称，3.5千克多，说是不到三千，我们当时就傻眼了。”

李女士说自己担心惹事，无奈之下只能付了钱，事后向当地12315热线进行了投诉。李女士提供的账单显示，3个菜，消费总价2876元，其中帝王蟹一项收费2786元。

涉事餐馆经理在接受采访时称，餐馆明码标价，帝王蟹每500克398元，价格正常。

青岛市工商局工作人员回应，已关注到此舆情，正在进行调查处理。

最惊险

云台山玻璃栈道突发爆裂

10月5日，有多名网友爆料称，河南省5A级景区云台山新修通的玻璃栈道突发爆裂，情况危急。网友“李东海说赫宰你好好的爱”发微博称，“见证了历史性的一刻，云台山玻璃栈道刚刚碎了……就在快到终点的位置，突然‘砰’的一声巨响，脚下一震。低头一看，我脚下的那一块玻璃碎成花了……”

据了解，云台山玻璃栈道在今年9月20日开通迎客，是中原首条U形高空玻璃栈道。目前已建成的为一期栈道，全长260余米，其中玻璃栈道68米。玻璃栈道每平方米能够承重800多公斤，厚约2.7厘米，护栏由双层玻璃构成，地板由3层玻璃构成。

原本高强度玻璃栈道为啥会发生破裂？工作人员解释说，据他了解的信息，是现场一名游客的不锈钢杯子掉在了玻璃栈道上，而后玻璃栈道的其中一层玻璃发生了破裂，目前游客没有伤亡。



最“气派”

三亚一酒吧装潢成天安门阅兵造型

在靠近三亚河的时代海岸酒吧街内，一家名为F1 CLUB的酒吧尤为引人注目，该酒吧采取天安门城楼阅兵的主题装潢，在门口建造了一个“天安门城楼”，两侧各立一个“华表”，另摆放四辆仿制的坦克、大炮等武器装备。

酒吧吧台后面也是红色主题装潢，上部由左到右依次挂有国旗、国徽、中国共产党党旗，下面还放有红色电影中人物的主题牌。

酒吧值班工作人员说，该酒吧天安门阅兵主题装潢是老板根据今年反法西斯胜利阅兵的创意做的，酒吧每天下午七八点钟开始营业，顾客以年轻人为主。

海南省工商部门工作人员表示，该酒吧此举可能涉嫌违反广告法，当地相关部门将尽快核实后进行处理。



最猖獗：

丽江女酒托每月提成2万元

黄金周期间，来自深圳的游客阿鹏（化名）称，他来丽江旅游却遭遇了酒托，被坑5000元。阿鹏的遭遇并非孤例，此次黄金周期间，记者对丽江大研古城进行了暗访。

10月4日14时许，记者来到丽江大研古城北门广场，附近一个微信名叫“光影流年”的女子主动加记者聊天。对方自称叫李梦洁，来自山东菏泽，她的朋友叫王乐，来自四川攀枝花，并称刚刚到丽江，二人在客栈认识。

见面后，没走200米，李梦洁就建议去一家名叫“北京青年”的酒吧休息。记者二人以不喝酒为由点了一壶280元的茶，李梦洁二人点了红酒套餐。

3分钟后，还没有上餐，老板拿着POS机前来要求买单，称第一次是打折共1170元。约20分钟后，第一次点的酒已喝完，王乐喊服务员要求续同样的酒，买单1320元。在此过程中，李梦洁提议玩游戏喝酒，记者以太闹为由拒绝，并试图离开。此时，李梦洁称最后续一次，再一次买单1320元。

整个过程约1小时20分钟，共消费3810元，除了记者点的茶280元，其余都由对方买单。分开后，记者试图再度联系对方时，对方已失联。

知情人士称，他朋友在大研古城开一家演艺吧，“每月付给酒托每人两万多元的提成”。

据新华社 澎湃

击毙拉登美士兵信息被泄露 IS叫嚣会疯狂追杀



奥尼尔

极端组织“伊斯兰国”(IS)的一名英国支持者近日公布了击毙基地组织前头目本·拉登的美国海豹突击队队员的姓名和地址，呼吁美国境内的极端分子杀了他。

“我把罗伯特·奥尼尔的信息留给美国的兄弟们和基地组织成员，他是我们要追杀的头号目标。”这名IS的支持者写道。他还分享了一篇发表在《国际商业时报》上的报道的链接，奥尼尔的父亲在那篇文章里说他们一家人“不惧怕IS”。

奥尼尔在福克斯新闻频道一部名叫《击毙奥萨马·本·拉登》的纪录片里，讲述了击毙拉登的这段亲身经历，他的身份由此公开。据信，出于安全考虑，他的妻子已经跟他分开。

据新华社

诺奖经济学家网购最便宜机票 因超售被拒搭飞机

曾获诺贝尔奖的经济学家罗伯特·席勒近日学到了新知识：原来买了机票也可能被拒搭飞机。

原来，日前在耶鲁大学教书的席勒和他太太准备搭乘美国联合航空公司班机从丹佛飞到亚斯平。当时他们已经登机坐在他们的位子上，不料因机位超卖，他们被请下了飞机。

席勒的太太薇姬妮亚说，她和丈夫要到亚斯平出席会议，但机位超卖无法搭机是每个旅客都可能遇到的事，她丈夫绝未因得诺奖而认为自己应该获得特别待遇。薇姬妮亚说，她是在一个旅游网站购买的机票，显然是最便宜的，“我以后绝不再做这种事了”。

联航工作人员原想看看是否有人愿意主动让位拿钱，但没有人响应，只好请席勒夫妇下飞机。薇姬妮亚说，航空公司付给了他们2700美元，但是无法弥补他们另外安排行程的所有费用，更别提有多么不方便。

联航一位女发言人未对席勒夫妇的遭遇置评，因为她不知道当天该航班的细节。不过，她指出，被拒登机的旅客所获的补偿，根据每个案例而不同。

联航的政策规定，确认飞行的旅客登机顺序，要根据旅客的机票类别、路线、飞行常客计划的资格，以及报到登机的时间而定。如果改搭别的班机，抵达时间比原定班机晚4个小时以上，联航会向被拒登机旅客补偿从起飞地到第一个中途停留站的票价的400%，但最高金额为1350美元。

据新华社

清华超麻省理工学院 中国工程类专业居世界第一

美国有多个机构对大学进行排名，其中最具有影响力的就是由《美国新闻和世界报导》发布的美国大学排名，即US News排名。

10月6日，2016年度US News世界大学排名发布，在工程类专业排名中，清华大学从去年的第二名跃升至第一名，超越麻省理工学院(MIT)等美国知名理工学院。工程类前十名中的中国高校还有还有浙江大学居第四名，哈尔滨工业大学排名第七，香港城市大学排第十名。其他前10名的学校是加州大学伯克利分校，南洋理工大学和新加坡国立大学并列第五，斯坦福大学和佐治亚理工学院。

亚洲地区仅中日韩三国有大学进入综合类榜单前200名。其中，进入前100的学校是东京大学(31)、北京大学(41)、新加坡国立大学(49)、清华大学(59)、香港大学(64)、南洋理工大学(74)、京都大学(86)和复旦大学(96)。

据新华社